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Ciio)keHue yuces ¢ NOMOINbI KOOPAUHATHOU
PAMOU

CioxuM unciio 7 ¢ yuciaamu 4 u —4
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[IprbGaBUTh K YKUCITY @ YUCTIO b — 3HAYUT U3MEHUTD YUCIIO @ Ha b eTUHMIIL.

JI¥000€ unciio oT mpruOaBIeHUS MOJOXKUTEIBHOIO YUCIIa , a 0T
HPHUOABICHHUS OTPHUIATECIIHFHOIO YKCIa




CioxkeHue yuces1 ¢ NOMOUIbI0O KOOPAUHATHOM NMPSIMO

(mpumepsbI)
Ipumep 1
Havpem cymmy —-9u4; —2u—-4; 4u—4
+4
et T 1O+ttt
— 9 — 0
-9 +4=-5
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-2)+(4)=-6




Cio:)keHMe OTPULIATEIbHBIX YHCeJ

YT0OBI CI0XKUTH JBa OTPULIATEIBLHBIX YKMCIa, HAJO:
1) CIOXUTH UX MOMYIIH;
2) MHOCTaBUTh MEPe]l HOTYYSHHBIM YUCIOM 3HAK «—»

(Cymma 08yx ompuuamenbHovlX Yucen — Ompunameibnoe 4ucuo)

IIpumepsi:
— 147 + (— 86) =— (147 + 86) = — 233
-39+ (-42)=—-(3,9+4,2)=-38,1
—-34+(-41)+(-8,6)=—34+4,1 +8,6)=-16,1




Cio)keHue yuces ¢ pa3HbIMUA 3HAKAMM

YT00BI CI0XKUTH JBa YKCIIAa C pa3HBIMU 3HAKaMH, HAJI0:

1) U3 Gonbiiero Moayssi BEBIYECTh MEHBIIUM;

2) MOCTaBUTH MEPe]] MOTYYEHHBIM YMCIOM 3HAK TOTO CJIaraéMoro MoJyJb
KOTOPOTO OOJIbIIIE.

(Cymma 08yx uucen ¢ pazHvimMu 3HAKAMU — MOXHcem Oblmb KaK
OMPUUAMETbHBIM MAK U NOTOHCUMETbHBIM YUCTIO0)

IIpumepnr:
— 147 + 86 =— (147 - 86) =— 61
39+(-4,2)=-(4,2-3,9=-0,3
—-2,6+58=58-2,6=3,2
09+(-2,8)=-(2,8-09)=—-1.9
—53+53=0

CYMMa ABYX IIPOTUBOIMOJIO’KHBIX YUCCJI pPaBHa HYJ/JI10




BerauTanue uunce

YT00BI M3 OMHOIO YKCJIA BRIYECTh APYIroe, Hal0: K YMEHBIIIAEMOMY
IpHUOABUThH YKCIIO0, IIPOTUBOIIOI0KHOE BHIYUTAECMOMY.

a—-b=a+ (b

JIr000€ BhIpakeHUE, COAEPIKAIICE JUITb 3HAKU CJIIOKCHUS U
BBIUMTAHUS, MOXKHO PacCMaTpUBaTh Kak CyMMY.

IIpumepsl:
—13-9=-13+(-9)=-22
—43—-(-58)=—-43+58=1.,5
79—-13,4=79+(-13,4)=-(13,4-7,9)=-5,5




CoBMecTHBIE 1eHCTBUSA
(cJ102keHHEe M BLIYUTAHHE)

IIpumepsni:
—43-9+37=37-(43+9)=37-52=—-(52-37)=—-15

—43+6,7—(=58)+(-2,1)=6,7+58—(43+2,1)=
=12,5-6,4=6,1

79—-134+91-79=9,1-134=—(13,4-9,1)=—43




HemMHoOro ucropuu

CkJIagpiBaTh U BBIYMTATH OTPUIIATEIIBHBIC YMCIIA HAYYWIINCh JPEBHEKUTAN
YYEHBIE elIE 10 HAIIEH JPHL.

Wuauiickie MaTeMaTuKy MPECTaBIIsUIN ce0e MOJ0KUTEIbHBIC YHCIIa KaKk
«UMYILECTBO», & OTPULIATEIILHBIC YMCIIA KAK «IOJITU.

Wuauiicknii matematuk bpaxmarynra (VII B.) uznaran npaBuia CI0XEHUS U
BBIYMTAHUSA TaK:

«Cymma 08yx umyuiecme ecmv UMYULECHLBO0)
«Cymma 08yx 00J1208 ecmbv 0012

« CyMMtl umyuiecmea u 0oJiza pPaeHa ux pasHocmu)




